

第14屆北市靈鷲山普仁獎，1月21日在建成國中頒獎給國中43位、國小20位學生。14年來，普仁獎鼓勵了四千多位身處逆境卻仍保有良好品德的孩子，看到這些獲獎學子體貼孝親、友愛同學，完全忘了自己的苦難，著實是社會的優良典範。

典禮一開始，即由「海豚灣鼓圈」以活潑的非洲鼓旋律，帶領8組受獎學生歡樂進場，象徵普仁小太陽行善、樂善的熱情生命力！**頒獎音樂由景美國小弦樂團負責演出**，以悠揚的旋律讚許表揚獲獎的普仁小太陽。







典禮中最震撼人心的表演是「獨臂舞手」，王蜀蕎以五指代替十指，靈活的呈現舞曲「花兒盛開」。舞者熱情擁抱生命的態度，感動現場所有來賓，她的女兒鄭琪藍今年也獲得普仁獎，琪藍從媽媽身上學到很多，勇敢面對生活上的逆境。

靈鷲山慈善基金會董事長性月法師表示，感謝各界對靈鷲山普仁獎的支持，從2008年至今，台北市有1174位學生接受推薦，407位學生獲獎。普仁小太陽不僅是「生命教育」的最好見證，他們知善、行善的美德讓社會更溫暖，讓生命充滿希望。靈鷲山創辦人心道法師一直很重視「品德教育」，這也是普仁獎成立的宗旨，讓品德重新成為社會關注的價值，對我們下一代的成長也是最大的幫助。

得獎人明湖國中黃永翰同學，雖然父親病逝，母親離家，但仍正面積極、不畏困境，與姑姑相依為命，並與哥哥作資源回收貼補家用，在校熱心助人並主動處理大家不願觸碰的清潔工作，實屬可貴。乖巧的永翰還善用自己的口才天份，榮獲全校演講比賽冠軍和小小說書人佳作，品德才藝均值得嘉許。懷念爸爸強壯臂膀擁抱的永翰表示，願將這份思念，轉化成向上的力量，未來有能力要幫助更多人，以慰父親之靈及感念靈鷲山普仁獎的幫助。

為了表揚北市的普仁小太陽，台北市政府社會局長許立民、教育局魏秀燕股長、市議員周柏雅、葉林傳、謝維州、新北市教育局長林奕華、中山區區長李美麗、靈鷲山慈善基金會董事長性月法師、靈鷲山祥瑞法師等多位貴賓也出席頒獎，建成國中校長劉文鴻、**景美國小校長黃秀君**、成德國中校長洪志成、新民國中校長柯淑惠等多所中小學校長亦蒞臨現場指導觀禮。

靈鷲山護法會北市A區執行長李蓓娟、北市普仁區推行委員會主委謝美惠、普仁會長陳文全等人，這次也是全力協助普仁頒獎能順利進行，「普仁獎」，已堂堂邁入第14年，感謝各界賢達對普仁獎的熱心支持，透過表揚這些逆境中仍努力向學，同時兼備感恩、孝順、負責、誠實等良好品德的小朋友，讓大眾看到他們像太陽般的熱情與勇氣，不但為世間帶來希望，進而推動社會重視生活品德的落實。